

在武汉上学的河南大学生捡3万现金交给银行
还笑着谢绝了失主的500元酬金

他叫孙亚英,22岁,平顶山人,他说——

无论身在何处 向上的精神永不会丢

在武汉4年多,他很爱这个城市,会用一颗真心去回馈



3万元现金,不算多,也不少,但对武汉市民邓勇军来说,却是节骨眼上的钱。做红酒生意的他,借的这3万元正是进货钱。

不巧昨日下午这3万元现金忘在ATM机前,所幸他遇到了一名河南籍好小伙。一身冷汗后,3万元又物归原主。

郑州晚报记者 冉小平
武汉晚报记者 张全录

边打电话边往外走 3袋百元钞票掉ATM机上

昨日下午3点40分左右,邓勇军当时在武汉青山区工业三路一处工行营业网点ATM机前准备存钱。

他拿了3个纸袋子共装了3万元现金准备存到妻子的工行卡里,转给客户。不巧将银行卡插进去,密码输入错误,存不了钱。他焦急万分,急忙给妻子打电话问密码。妻子电话却一直无人接听。

心想妻子就在附近,不如直接去当面问。邓勇军便退出银行卡,正好手机上有3个未接电话,他边打电话边走出ATM机的安全门。之后径直离开了银行。一路上,他不断接到客户的电话。

走出约300米后,邓勇军打完电话,准备把银行卡放进驾照皮套里。这时发现裤兜是空的,才意识到3万元现金、驾照和身份证忘在ATM机前了。

大学生拾金不昧 婉拒失主酬谢

邓勇军当即往工行处跑。这时也接到银行工作人员打来的电话:你的钱落在这里了,赶紧来拿!

邓勇军走进银行大厅,工作人员核实身份和金额后,将3袋百元大钞交还给他。当场清点后,一张不少。

听说3袋钱是旁边一名穿白色T恤的大学生捡到的,邓勇军很是感激,当即抽出5张百元钞票塞给这名男孩。男孩笑笑,坚决不收。

“你帮了我大忙,我这是诚意的。”见对方执意不收,邓勇军以为对方嫌多,又收回两张,

硬往男孩兜里塞。

男孩表示举手之劳,真不用感谢,随即称回学校还有事,准备离开。

酬谢恩人不成,邓勇军随即让大学生在门口等等。他跑到旁边小卖部,提了一袋子可乐:“喝瓶水,这你必须得收下。”

男孩接下可乐表示感谢。邓勇军听男孩口音不是本地人,便递给他一张名片:“我是土生土长的武汉人,这里很熟悉,有事联系我,我一定帮忙!”

邓勇军告诉记者,这样的好孩子,他愿意结交。

节骨眼儿上的钱 他帮了我大忙

“当时我真是吓出了一身冷汗。”邓勇军介绍,他在武汉江城做红酒生意,中秋、十一双节临近,正是备货的时候。这笔钱是他妻子从闺蜜处借来的,弥补货源。

他做红酒生意多年,但这3万元对他来说仍不是一个小数目。用邓勇军的话说,“这是节骨眼上的钱。要是没这3万元,估计今年生意会遇到很大困难”。

他表示,红酒生意一年就看“中秋、十一”和春节这两个

时间段,前者做得好,春节时订单就会更好些。商家一般会在中秋节前备足货。

邓勇军把大量资金压在货上,流动资金仅两万元左右。同时还在四处周转补充货源品种。

3万元现金的失而复得,邓勇军很是欣喜。“进货稍微迟了点,但没打乱计划。”

邓勇军告诉郑州晚报记者,他正在写感谢信,准备去他学校当面感谢这名大学生。



我为**正能量**代言

无论身在何处 向上的精神不能丢

郑州晚报记者昨日通过《武汉晚报》联系上捡钱的大学生。他叫孙亚英,22岁,平顶山人,武汉科技大学临床医学专业5年级学生。

孙亚英介绍,当时自己去取钱,一进ATM机的安全门,就发现了这3个纸袋和压在纸袋上的身份证、驾照。打开袋子,孙亚英发现,全是钱。之后他带着纸袋跑出来,试图想追上失主,可跑到银行门口,没有发现哪一个人像失主。

孙亚英将3个纸袋交给银行保安,保安又联系了大堂经理。因为失主邓勇军是工行客户,随即通过身份证资料,很快联系上失主邓勇军。

孙亚英告诉郑州晚报记者,将钱交给银行后,他担心万一失主来了,发现钱少了怎么办?他便一直留在现场,等失主确认分文不少后再离开。

“感觉没什么,都是小事,遇到谁都会这么做。”孙亚英说,从小父母和老师就教导他拾金不昧,助人为乐。不论在老家读书,还是在武汉这4年大学生活,这种向上的精神他一直没丢,也永不会丢的。

孙亚英说,在武汉4年多,很爱这个城市,感谢这个城市的人让他度过了一段平安、幸福的时光,所以他也用一颗真诚的心和行动去回馈这个城市。

郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

热烈祝贺郑州市34高中部在2014年高考中,专业课基本全部过线,文化课过线率87%,现面向全省开始招生。

招生计划:	
西洋管弦乐团	60名
钢琴、声乐、民乐	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
播音主持、影视表演	60名
美术等其他艺术专业	60名
普通高中班	120名
高二、高三插班生	60名

咨询电话: 0371-88882055 60222909 18237118541
地址: 郑州市金水区北林路16号 网址: www.zzwyn.com